

Golden Cargo

Κώστας Αχλαδίτης

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

MARITIME LOGISTICS

Εφοδιαστική «αλυσίδα ανάπτυξης»

Ο διευθύνων σύμβουλος της Golden Cargo κ. Κώστας Αχλαδίτης σκιαγραφεί έναν από τους πιο δυναμικούς τομείς της σύγχρονης οικονομίας. Θαλάσσια εφοδιαστική αλυσίδα, με σήμα κατατεθέν την εξωστρεφή ελληνική ναυτιλία, τον διαμετακομιστικό κόμβο του Πειραιά, τα «δυνατά χαρτιά» του κλάδου logistics

Κύριε Αχλαδίτη, διευθύνετε μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες διαμεταφοράς και logistics στην Ελλάδα. Ποια είναι τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα της Golden Cargo και ποια η σχέση της με τη ναυτιλία; «Η Golden Cargo είναι ίσως η ταχύτερα αναπτυσσόμενη εταιρεία του κλάδου στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια. Αυτό οφείλεται αφενός στη στρατηγική μας για την εκπαίδευση και ανάδειξη ικανού ανθρωπίνου δυναμικού μέσα από το εταιρικό περιβάλλον και αφετέρου στη συνεχή μελέτη των αγορών που σχετίζονται με την εφοδιαστική αλυσίδα, ώστε

να παρέχουμε εξειδικευμένες υπηρεσίες υψηλού επιπέδου. Κύρια δραστηριότητά μας αποτελούν οι υπηρεσίες διαμεταφοράς και logistics για τη θαλάσσια εφοδιαστική αλυσίδα, και ειδικότερα για την εμπορική ναυτιλία. Είμαστε η πρώτη εταιρεία που εισήγαγε τον όρο "maritime logistics". Δραστηριοποιούμαστε σ' ένα εξαιρετικά δυναμικό περιβάλλον, με έντονο ανταγωνισμό, και ανταποκρινόμαστε με μεγάλη επιτυχία στις προκλήσεις έχοντας απέναντί μας μεγάλα πολυεθνικά σχήματα. Μάλιστα, το κόνσепт "Marine", που αναπτύξαμε σε αποκλειστική συνεργασία με τη Lufthansa Cargo, μας δίνει περαιτέρω δυνατότη-

τες. Αναπτύσσουμε νέα προϊόντα για τη ναυτιλία και σύντομα θα είμαστε σε θέση να ανακοινώσουμε περισσότερες λεπτομέρειες». **Ποια είναι η επιχειρησιακή δυνατότητα της εταιρείας; Τι είδους υποδομές διαθέτει;** «Η δραστηριότητά μας επεκτείνεται και πέρα από την ελληνική αγορά. Είμαστε ενεργοί στα μεγαλύτερα ναυτιλιακά κέντρα του κόσμου, είτε με δικά μας γραφεία είτε μέσα από ένα ευρύ δίκτυο συνεργατών. Στην Ελλάδα απασχολούμε περίπου 120 εργαζόμενους, και διαθέτουμε τρεις εγκαταστάσεις αποθήκευσης και διανομής, ιδιόκτητο στόλο οχημάτων, καθώς και τελω-



«MARITIME LOGISTICS»: ΕΥΡΥ ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

ΜΕ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΟΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΙΑ